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Това wikiHow учи как да вмъкнете PDF от няколко страници във вашия документ на Microsoft Word. Ако вече сте се опитали да вмъкнете PDF файла, вероятно сте забелязали, че виждате само първата страница. Можете да заобиколите това, като разделите вашия PDF на отделни страници и ги вмъкнете всяка като обекти. Ако не искате да разделяте PDF файла на отделни страници, можете да го вмъкнете като обект, който е представен от икона или изображение на първата страница, която при щракване се отваря в преглед на PDF файлове.



Стъпки

Метод 1 от 3: Разделяне на PDF на отделни страници в Windows

Стъпка 1. Отворете PDF файла в Microsoft Edge

Ако искате всяка страница от вашия многостраничен PDF да се показва във вашия документ на Word, ще трябва да запишете всяка страница във файла в отделен файл. Можете да направите това във всеки безплатен PDF четец, като отпечатате всяка страница в отделни PDF файлове. Уеб браузърът Microsoft Edge се предлага с вграден PDF четец и тъй като се предлага предварително инсталиран с Windows, ще го използваме.

	За да отворите PDF файла в Edge, щракнете с десния бутон върху името на PDF файла на вашия компютър, изберете Отворен с, и след това изберете Microsoft Edge.
	Ако искате да използвате различен PDF четец, като Adobe Acrobat Reader или Google Chrome, можете да го направите вместо това. Стъпките ще бъдат подобни.


Стъпка 2. Натиснете Ctrl+P

Това отваря диалоговия прозорец Печат.

Можете също да щракнете върху иконата на принтера в лентата с инструменти в горната част на страницата

Стъпка 3. Изберете Microsoft Print to PDF като принтер

Ще изберете това от падащото меню в горния ляв ъгъл на страницата. Това казва на Edge да създаде PDF, вместо да изпраща файла на вашия принтер.

Стъпка 4. Щракнете върху втория бутон за избор под „Страници

"По подразбиране е избран бутонът за избор до" Всички ". Тъй като трябва да" отпечатаме "всяка страница поотделно, ще трябва да изберем втория бутон за избор, който ни позволява да въвеждаме номера на страници.

Стъпка 5. Въведете 1 в полето „Страници“

Това казва на Edge да запише само първата страница на PDF файла като отделен PDF.

Стъпка 6. Щракнете върху синия бутон Печат

Намира се в долната част на прозореца Печат. Това отваря прозореца „Запазване на изхода за печат като“.

Стъпка 7. Изберете папка, в която да запазите страниците си

Например, можете да изберете работен плот в левия панел, за да запазите PDF страниците на вашия работен плот.

Ако PDF има много страници, помислете за създаване на нова папка на вашия работен плот. За да направите това, щракнете върху работен плот папка в левия панел, щракнете с десния бутон върху празна област на десния панел, изберете Ново> Папка, Тип PDF, и натиснете Въведете. След това щракнете двукратно върху новата папка, наречена „PDF“, и запишете първия файл там.

Стъпка 8. Въведете страница 1 в полето „Име на файл“и щракнете върху Запазване

Това запазва първата страница от вашия PDF като отделен PDF файл.

Стъпка 9. Повторете за страница 2 и за всички останали страници във вашия PDF

Всяка страница във вашия PDF файл трябва да бъде записана като отделен PDF файл, за да бъде включена във вашия документ. Стъпките са:

	Натиснете Ctrl + P за да отворите диалоговия прозорец за печат.
	Изберете Microsoft Печат в PDF.
	Изберете втория бутон за избор и въведете 2 (за да направите страница 2).
	Щракнете Печат и изберете същата папка, която сте избрали по -рано.
	Извикайте новия файл страница 2 и щракнете Запазване. Повторете за всички страници.


Стъпка 10. Щракнете върху мястото във вашия Word документ, където искате да вмъкнете първата страница

Ако искате вашите PDF изображения да започнат на нова страница, натиснете Ctrl + Enter за създаване на прекъсване на страница.

Стъпка 11. Щракнете върху раздела Вмъкване

Това е в лентата за редактиране над документа.

Стъпка 12. Щракнете върху Обект

Намира се в панела „Текст“от дясната страна на лентата с инструменти.

Стъпка 13. Изберете Adobe Acrobat Document и щракнете ДОБРЕ.

Това отваря вашия файлов браузър.

Стъпка 14. Изберете PDF файла, който сте нарекли „страница 1“и щракнете върху Отваряне

Това вмъква първата страница от вашия PDF във файла.

Стъпка 15. Повторете за всички страници

За да вмъкнете следващата страница, щракнете върху Обект в раздела Вмъкване изберете Документ на Adobe Acrobat отново изберете следващата си страница и щракнете Отворено. Продължете да правите това, докато не добавите всички страници от PDF файла към вашия документ на Word.

Когато приключите с вмъкването на страници, не забравяйте да запазите файла, като щракнете върху Файл> Запазване.

Метод 2 от 3: Разделяне на PDF на отделни страници в macOS

Стъпка 1. Отворете PDF файла в Preview

Ако искате всяка страница от вашия многостраничен PDF да се показва във вашия документ на Word, ще трябва да запишете всяка страница във файла в отделен файл. Можете да направите това във всеки безплатен PDF четец, като отпечатате всяка страница в отделни PDF файлове. Вашият Mac се предлага с Preview, което улеснява свършването на работата.

За да отворите PDF файла в Preview, просто щракнете двукратно върху PDF файла на вашия компютър

Стъпка 2. Натиснете ⌘ Cmd+P

Това отваря диалоговия прозорец Печат.

Стъпка 3. Изберете PDF от падащото меню в долния ляв ъгъл

Това казва на Preview да създаде PDF, вместо да изпраща файла на вашия принтер.

Стъпка 4. Щракнете върху бутона за избор до „От

"Това е под заглавката" Страници ". Тъй като трябва да" отпечатаме "всяка страница поотделно, ще трябва да изберем втория бутон за избор, който ни позволява да въвеждаме номера на страници.

Стъпка 5. Въведете числото 1 в полетата „От“и „До“

Това казва на Preview да създава PDF само от първата страница.

Ще повторите това за всички други страници във вашия документ и ще ги вмъкнете всички поотделно във вашия Word документ

Стъпка 6. Щракнете върху Печат

Ще се появи диалоговият прозорец за запазване.

Стъпка 7. Изберете папка, в която да запазите страниците си

Изберете папка, която ще запомните, например папката Desktop.

Ако вместо това искате да създадете нова папка, отидете на Файл> Нова папка.

Стъпка 8. Дайте име на файла 1 и щракнете върху Печат или Запазване.

Това запазва първата страница от вашия PDF файл в избраната папка.

Стъпка 9. Повторете за всички останали страници във вашия PDF

След като сте отпечатали първата страница в собствен PDF файл, ще трябва да направите същото за всички други страници, които искате да вмъкнете във вашия Word документ. Не забравяйте да ги запишете в една и съща папка, за да можете да ги вмъкнете лесно по -късно.

Стъпка 10. Щракнете върху мястото в документа на Word, където искате да вмъкнете първата страница

Ако искате вашите PDF изображения да започнат на нова страница, натиснете Cmd + връщане за създаване на прекъсване на страница.

Стъпка 11. Щракнете върху раздела Вмъкване

Това е в лентата за редактиране над документа.

Стъпка 12. Щракнете върху Обект

Той ще бъде близо до дясната страна на лентата с инструменти в горната част на Word.

Ако не виждате тази опция, щракнете върху стрелката надолу до иконата на квадрат с прозорец над него към дясната страна на лентата с инструменти-когато менюто се разшири, щракнете върху Обект.

Стъпка 13. Щракнете От файл

Този бутон е в долния ляв ъгъл на прозореца.

Стъпка 14. Изберете PDF файла, който сте нарекли „страница 1“и щракнете върху Вмъкване

Това вмъква първата страница от вашия PDF във файла.

Стъпка 15. Повторете за всички страници

За да вмъкнете следващата страница, щракнете върху Обект опция отново, изберете От файл, изберете следващата страница и след това щракнете Вмъкване. Продължете да правите това, докато не добавите всички страници от PDF файла към вашия документ на Word.

Когато приключите с вмъкването на страници, не забравяйте да запазите файла, като щракнете върху Файл> Запазване.

Метод 3 от 3: Вмъкване като икона на обект




Вмъкнете PDF с няколко страници в документ на Word Стъпка 9

Стъпка 1. Щракнете в документа, за да преместите курсора на мястото, където искате да вмъкнете PDF файла

Ако не се нуждаете от действителните страници на PDF файла, за да се появят във файла и е добре читателите да кликнат върху икона, за да отворят PDF в собствения си четец, използвайте този метод. Ако искате вашият PDF да започне на нова страница, натиснете Ctrl + Enter (Windows) или Cmd + връщане (Mac), за да създадете прекъсване на страница.

Не можете да направите това с помощта на мобилното приложение или версията на Word в уеб браузър




Вмъкнете PDF с няколко страници в документ на Word Стъпка 10

Стъпка 2. Щракнете върху раздела Вмъкване

Това е в лентата за редактиране над документа.




Вмъкнете PDF с няколко страници в документ на Word Стъпка 11

Стъпка 3. Щракнете върху бутона Обект

Ще го намерите в лентата с инструменти в горната част на Word.

	Ако използвате Windows, той ще бъде в групата „Текст“.
	Ако използвате Mac, може да се наложи да щракнете върху малката стрелка надолу до иконата на квадрат с прозорец върху него и да изберете Обект.





Вмъкнете PDF с няколко страници в документ на Word Стъпка 13

Стъпка 4. Щракнете върху Създаване от файл (Windows) или От файл (Mac).

Ако използвате Windows, щракнете върху раздела в горната част на прозореца. Ако имате Mac, вместо това кликнете върху бутона в долния ляв ъгъл на прозореца.

Стъпка 5. Изберете как да свържете файла

Тази опция определя как PDF ще се показва във вашия документ.

	Първо, ако имате Mac, щракнете върху Настроики бутон в долния ляв ъгъл, за да покажете вашите опции.
	За да покажете икона, която представлява файла в документа, поставете отметка в квадратчето до „Показване като икона“. Тази икона ще се появи във вашия документ с вашия текст и вашите читатели могат да кликнат върху иконата, за да отворят вашия многостраничен PDF в програма за преглед на PDF файлове.
	За да покажете първата страница на PDF файла като връзка, върху която можете да щракнете, която, когато се щракне, отваря целия PDF файл в друг прозорец, поставете отметка в квадратчето до „Връзка към файл“.





Вмъкнете PDF с няколко страници в документ на Word Стъпка 14

Стъпка 6. Изберете PDF файла, който искате да вмъкнете

Ако използвате Mac, отидете до файла и щракнете върху него веднъж, за да го изберете. Ако използвате Windows, щракнете върху Преглед, отидете до файла и след това щракнете веднъж, за да го изберете.

Стъпка 7. Щракнете върху OK (Windows) или Вмъкване (Mac).

Това вмъква PDF файла във вашия файл като икона или връзка към изображение.

След като вмъкнете обекта, не забравяйте да запазите документа си, като отидете на Файл> Запазване.











Препоръчано:


Как да завъртите страници в PDF документ с помощта на Adobe Acrobat




Сред многото готини функции и функции на Adobe Acrobat, той също така ви позволява да завъртате страници на PDF документ. Това отнема само няколко кликвания и е достъпно във всички най -нови версии на Acrobat. Ще ви покажем как. Стъпки Стъпка 1.

4 начина за извличане на страници от PDF документ за създаване на нов PDF документ



Случвало ли ви се е да завършите с PDF файл, който съдържа само половин дузина страници, които представляват истински интерес? Вашият PDF файл твърде голям ли е за изпращане по имейл или се побира на палеца ви? Можете да използвате безплатни инструменти на вашия компютър или Mac, за да извлечете полезните страници от съществуващ PDF и да създадете чисто нов файл.

Как да плъзгате и пускате страници от PDF документ в друг PDF документ



Ако се опитвате да обедините страници от различни PDF документи в един PDF документ, процесът може да бъде малко труден, но ефективен. Това wikiHow ви показва как да плъзгате и пускате страници между PDF документи в Adobe Acrobat. Стъпки Стъпка 1.

Как да добавите номера на страници или страница X от Y номера на страници в Word



Показването на номера на страници в многостраничен документ може да бъде полезно, когато трябва да следите всички страници. Това също помага да се гарантира, че страниците във вашия документ се четат в правилния ред, когато се отпечата. Изпълнете следните стъпки, за да покажете основните номера на страници или номера на страница X от Y във вашите документи на Word.

3 прости начина да вмъкнете пунктирана линия в Word



Това wikiHow ви учи как да добавяте пунктирана или пунктирана линия навсякъде в документ на Microsoft Word. Можете да използвате лесна клавишна комбинация, за да добавите пунктирана линия през страницата във всички настолни и мобилни версии на Word.






















Популярни публикации


	









Как да се свържете с MiFi: 12 стъпки (със снимки)

2024







	









Как да зададете аудио запис по подразбиране във VLC (със снимки)

2024







	









Как да използвате WinRAR (със снимки)

2024





















Най-добрите мнения за месец


	



3 начина за почистване на прозорци с мек покрив на Jeep







	



Как да полирам стъклото за кола (със снимки)







	



3 начина за премахване на фаровете на бръмбарите







	



4 начина за надграждане на фаровете







	



Как да сменим вентила за управление на всмукателния колектор 96 Ford Windstar







	



3 лесни начина да видите по -малко някой във Facebook







	



3 начина да възстановите паролата си за Google на телефона си







	



Как да изпратите DM на момиче (15 начина да се откроите в приложенията за запознанства и социалните медии)







	



Как да скриете папки в Google Диск (в мобилен и уеб браузър)







	



Как да запазите имейлите си в Gmail в Google Диск: 14 стъпки







	



Как да изтеглите папка на Google Диск на Android (със снимки)







	



Как да споделяте големи файлове в Google Диск: 14 стъпки (със снимки)







	



Лесни начини за изтегляне на резервно копие от Google Диск: 13 стъпки







	



Как да съхранявате снимки в Google Диск: 14 стъпки (със снимки)







	



Как да възобновите качване в Google Диск: 5 стъпки (със снимки)
















Топ статии


	









Как да превключите акаунти в Google на iPhone или iPad: 12 стъпки

2024







	









Как да премахнете събитие от Google Календар на Android: 4 стъпки

2024







	









Как да активирате тъмната тема в приложението Google за Android: 7 стъпки

2024






























Съвети


	



3 начина за преинсталиране на iTunes

iTunes е страхотна програма, използвана за изтегляне на музика, видео и игри на вашия компютър или iPhone. За съжаление, понякога може да бъде измъчван от технически проблеми, които го карат да не реагира или да замръзва често. За да отстраните този проблем, трябва да деинсталирате и след това да инсталирате отново програмата на вашия компютър.







	



Как да прехвърляте покупки от iPhone към iTunes (със снимки)

Когато купувате медии от iTunes Store или от други приложения на трети страни на вашия iPhone, можете да ги прехвърлите в приложението iTunes като резервно копие в случай, че случайно изтриете файловете си, загубите своя iPhone или трябва да възстановите вашия iPhone.







	



Лесни начини за импортиране на гласови бележки в iTunes: 5 стъпки (със снимки)

Това wikiHow ще ви научи как да импортирате гласови бележки в iTunes, без да използвате iCloud. Ако имате две устройства на Apple, влезли в един и същ акаунт в iCloud, гласовите бележки автоматично ще се синхронизират между тях и можете да пропуснете този метод, тъй като и двете устройства ще имат достъп до едни и същи гласови бележки.







	



Как да възстановите парола за iTunes на компютър или Mac (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да възстановите паролата за акаунта си в iTunes, когато използвате компютър. Можете или да отговорите на вашите въпроси за сигурност на Apple ID, или да поискате имейл за възстановяване на паролата. Стъпки Метод 1 от 2:







	



Прости начини за архивиране на iPad в iTunes: 6 стъпки (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да експортирате и запазите пълно резервно копие на вашия iPad на вашия компютър. Можете да запишете локално архивиране на вашия компютър и онлайн резервно копие във вашия iCloud акаунт. Стъпки Стъпка 1. Включете iPad в компютъра Използвайте USB кабела за зареждане на вашия iPad, за да го включите в компютъра си.




















Експертно мнение


	



Прости начини за използване на музикалната библиотека Twitch на iPhone или iPad

Twitch има музикална библиотека с песни, които са достъпни за стриймъри без възнаграждение, които могат да се използват с излъчвания. За съжаление, музикалната библиотека не е вградена в услугата за стрийминг и уебсайтът не работи, без да се посочва кога ще бъде отново функционален.







	



Лесни начини за създаване на персонализиран Twitch банер (безплатно)

Има много начини да получите наслагвания и банери за Twitch, но ето някои надеждни методи за лесно създаване на банер за Twitch поток. За да започнете, ще ви е необходим акаунт в Twitch и инсталиран и изтеглен софтуер за стрийминг като OBS. За безплатни онлайн програми като Nerd или Die и Canva ще получите достъп до много различни теми, които биха могли да отговарят на вашите нужди, без да се нуждаете от ноу-хау по Photoshop.







	



Лесни начини да се присъедините към Twitch на компютър или Mac: 10 стъпки (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да се присъедините към Twitch на компютър или Mac. Twitch е популярен стрийминг сайт за геймърите. Можете да се присъедините към Twitch чрез техния уебсайт или настолно приложение. След като се присъедините към Twitch, можете да изследвате различни начини да го използвате и дори да стартирате свой собствен поток.







	



Как да се присъедините към Twitch на iPhone или iPad: 10 стъпки (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да създадете нов акаунт в Twitch с помощта на iPhone или iPad. За да се регистрирате, ще ви е необходим имейл адрес, потребителско име, парола и дата на раждане. Стъпки Стъпка 1. Отворете приложението Twitch на вашия iPhone или iPad Иконата на Twitch изглежда като бял речев балон и "







	



4 начина да изтеглите електронна поща от компютър, различен от вашия собствен

Когато изтегляте имейла си, имате достъп до сървъра, който хоства това съобщение. Поради това за повечето уеб-базирани имейли като Yahoo или Gmail достъпът до вашата електронна поща от компютър, различен от вашия, често е много лесен процес, който може да се осъществи, като просто влезете в началната страница на уебсайта.




















Топ статии


	



Лесни начини за ремонт на дистанционно управление на Samsung: 8 стъпки (със снимки)

Има много различни причини, поради които вашето дистанционно управление на Samsung вече не работи, вариращо от замърсен приемник до изтощена батерия. Това wikiHow ще ви научи как да ремонтирате дистанционно на Samsung, като използвате няколко различни метода.







	



Как да добавите анотации в Word: 7 стъпки (със снимки)

Анотация е бележка, направена върху документ относно конкретна дума, пасаж или параграф. Това може да означава необходимост от корекция на грешка или може би предложение на редактора да преработи текста. Анотациите могат да се използват и от учители и преподаватели, когато оценяват и преглеждат работата на студента.







	



Как да си направим вестник в Microsoft Word (със снимки)

Това wikiHow ви учи как да създавате вестник с помощта на вградените функции на Microsoft Word. След като имате представа как ще изглежда вашият вестник, можете да създадете вестник в Word на компютри с Windows и Mac. Стъпки Част 1 от 2:







	



Как да избягате от затвора iPod Touch 4.2.1: 9 стъпки (със снимки)

Много хора започват да излизат от затвора на своите iPod и iPhone, което означава, че след като са прекъснали устройството си, те могат да получат всяко приложение безплатно. Ще ви разкажа как да излезете от джейлбрейк вашата версия 4.2.1 iPod Touch.







	



Как да проверите наличното място за съхранение на iPhone: 6 стъпки

Това wikiHow ви учи как да проверите колко място разполага с вашия iPhone за неща като изтегляне на нови приложения и съхраняване на музика, снимки и видеоклипове. Стъпки Стъпка 1. Отворете настройките на вашия iPhone Тази икона прилича на сиви зъбци и обикновено се намира на един от началните ви екрани или под папка, наречена „Помощни програми“.
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